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誓    約    書
（登録申込者用） 

西海市長    様 

  私は、西海市空き家・空き地情報バンク制度（以下「空き家・空き地バンク」という。）の空き家等の情報登録にあたり、西海市空き家・空き地情報バンク制度要綱（以下「要綱」という。）に定める制度の趣旨等を理解した上で申し込みます。 
  また、申込書記載事項に偽りはなく、要綱を遵守するとともに、空き家、空き地利用希望者との誠意ある交渉・契約に臨み、交渉・契約に関する問題が起きた場合は、私と空き家・空き地利用希望者との間で解決することを誓約いたします。 
  なお、空き家・空き地バンクを利用することで得られた情報については、私自身が利用目的に沿って利用し、決して他の目的で使うことはありません。 

【注意事項】 

〇すでに公開している物件情報（特に価格や条件）と異なった内容での交渉や条件提示はトラブルの原因となるので行わないでください。条件を変更する場合は、内容変更申込書（様式第１号）をあらかじめ市に提出してください。 
〇空き家・空き地所有者は、自身の財産を有効活用するという自覚を持ち、交渉・契約・所有する空き家・空き地物件の利用者への見学対応など主体的に行ってください。市は、登録された物件について情報発信を行い、空き家・空き地利用希望者を所有者にご紹介するまでを行います。 
〇利用申込者の情報については、市が財務状況や人間性などを調査するものではありません。利用申込者の情報については、申込者本人が記載した内容ですので、市が紹介した利用申込者について、市は一切の責任を持てませんので、所有者の判断でお願いします。 

上記のすべての内容について誓約したうえで、空き家・空き地バンクへの登録を申し込みます。 
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